
YouGov / End Violence Against Women Coalition Survey Results

Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Section: Rape and Harm 

 [People that agreed to take part in this section; n=3453]

For each of the following, please say which you would 

personally consider to be rape if a man did this to a 

woman.

If they don’t really want to have sex but feel pressured to 

even though there was no other physical violence

This would always be rape 30 25 35 35 35 25 26 32 42 32 26 22 30 29

This would usually be rape with some exceptions 27 25 31 23 28 26 27 28 29 27 29 26 27 28

TOTAL ALWAYS / USUALLY 57 50 66 58 63 51 53 60 71 59 55 48 57 57

This would usually not be rape with some exceptions 25 31 21 25 23 29 27 24 17 23 26 32 26 24

This would never be rape 8 10 5 7 5 11 9 7 2 7 7 12 7 8

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 33 41 26 32 28 40 36 31 19 30 33 44 33 32

Don’t know 9 8 7 9 8 8 10 8 8 10 10 7 9 10

Prefer not to say 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Someone has sex with them when they are very drunk or 

asleep

This would always be rape 68 65 75 71 72 68 61 75 73 65 71 70 69 68

This would usually be rape with some exceptions 21 24 18 21 20 21 25 17 17 23 20 21 21 20

TOTAL ALWAYS / USUALLY 89 89 93 92 92 89 86 92 90 88 91 91 90 88

This would usually not be rape with some exceptions 5 6 4 4 4 5 6 3 4 6 4 5 5 4

This would never be rape 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 6 7 4 5 5 6 7 3 5 7 5 6 6 5

Don’t know 4 3 3 3 3 4 5 3 4 5 4 3 3 5

Prefer not to say 1 0 0 0 1 0 1 1 2 1 0 1 1 1

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade
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YouGov / End Violence Against Women Coalition Survey Results

Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Section: Rape and Harm 

 [People that agreed to take part in this section; n=3453]

For each of the following, please say which you would 

personally consider to be rape if a man did this to a 

woman.

If they don’t really want to have sex but feel pressured to 

even though there was no other physical violence

This would always be rape 30

This would usually be rape with some exceptions 27

TOTAL ALWAYS / USUALLY 57

This would usually not be rape with some exceptions 25

This would never be rape 8

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 33

Don’t know 9

Prefer not to say 1

Someone has sex with them when they are very drunk or 

asleep

This would always be rape 68

This would usually be rape with some exceptions 21

TOTAL ALWAYS / USUALLY 89

This would usually not be rape with some exceptions 5

This would never be rape 1

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 6

Don’t know 4

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

30 29 31 28 30 32 26 32 32 26 27 29 32

30 26 26 29 27 20 29 29 28 28 27 27 28

60 55 57 57 57 52 55 61 60 54 54 56 60

23 26 26 26 22 28 24 22 26 27 25 25 26

7 8 7 7 8 9 10 6 6 9 10 7 6

30 34 33 33 30 37 34 28 32 36 35 32 32

10 9 8 9 10 10 10 11 8 9 10 10 8

1 1 2 0 3 0 1 1 0 1 1 2 0

65 69 69 68 71 68 66 72 70 67 67 68 70

22 21 22 20 17 17 20 19 22 22 19 21 22

87 90 91 88 88 85 86 91 92 89 86 89 92

6 5 4 6 3 6 7 5 4 5 7 4 4

2 1 1 1 1 1 2 0 0 1 2 1 0

8 6 5 7 4 7 9 5 4 6 9 5 4

5 4 3 5 6 8 4 4 3 4 5 4 3

0 0 2 0 2 0 1 0 0 1 1 1 0

Education Level (1)Region Education Level
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YouGov / End Violence Against Women Coalition Survey Results

Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Section: Rape and Harm 

 [People that agreed to take part in this section; n=3453]

For each of the following, please say which you would 

personally consider to be rape if a man did this to a 

woman.

If they don’t really want to have sex but feel pressured to 

even though there was no other physical violence

This would always be rape 30

This would usually be rape with some exceptions 27

TOTAL ALWAYS / USUALLY 57

This would usually not be rape with some exceptions 25

This would never be rape 8

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 33

Don’t know 9

Prefer not to say 1

Someone has sex with them when they are very drunk or 

asleep

This would always be rape 68

This would usually be rape with some exceptions 21

TOTAL ALWAYS / USUALLY 89

This would usually not be rape with some exceptions 5

This would never be rape 1

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 6

Don’t know 4

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

29 30 39 29 25 31 29 29 32 27 31 22 30 24

27 31 28 26 32 27 28 27 28 27 24 19 27 31

56 61 67 55 57 58 57 56 60 54 55 41 57 55

26 20 17 23 27 28 28 25 24 28 23 22 26 22

8 4 6 8 6 7 7 8 7 8 11 9 8 9

34 24 23 31 33 35 35 33 31 36 34 31 34 31

9 13 11 12 8 7 7 10 9 8 11 19 9 12

1 1 0 4 2 1 1 1 1 1 1 9 1 1

69 63 77 65 71 75 74 66 68 71 64 42 69 63

21 23 18 18 21 17 18 22 22 19 20 25 21 20

90 86 95 83 92 92 92 88 90 90 84 67 90 83

5 4 2 5 4 4 4 5 4 5 6 5 5 6

1 4 1 0 1 0 0 1 1 1 2 3 1 2

6 8 3 5 5 4 4 6 5 6 8 8 6 8

4 4 3 10 3 4 3 4 4 4 6 16 4 6

1 1 0 3 1 0 0 1 1 0 2 8 1 2

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

If their long term partner has sex with them even though 

they have said they weren’t up for it

This would always be rape 44 35 54 56 50 38 35 53 54 51 42 30 44 44

This would usually be rape with some exceptions 23 26 22 18 22 25 25 21 21 21 24 28 24 23

TOTAL ALWAYS / USUALLY 67 61 76 74 72 63 60 74 75 72 66 58 68 67

This would usually not be rape with some exceptions 19 26 13 17 17 22 22 16 12 15 20 27 21 16

This would never be rape 5 6 4 3 4 7 7 3 4 4 6 8 5 6

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 24 32 17 20 21 29 29 19 16 19 26 35 26 22

Don’t know 8 6 7 6 6 7 9 6 6 9 8 6 6 10

Prefer not to say 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

If they’ve flirted on a date but not been up for sex and it 

happened anyway

This would always be rape 42 36 50 49 48 38 33 51 41 46 43 34 42 42

This would usually be rape with some exceptions 20 23 18 17 19 21 21 18 20 17 19 26 20 19

TOTAL ALWAYS / USUALLY 62 59 68 66 67 59 54 69 61 63 62 60 62 61

This would usually not be rape with some exceptions 19 23 15 14 17 21 22 16 19 16 19 24 20 17

This would never be rape 8 10 7 5 5 11 11 5 5 8 7 9 6 10

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 27 33 22 19 22 32 33 21 24 24 26 33 26 27

Don’t know 11 8 10 15 10 9 13 9 13 12 11 6 10 12

Prefer not to say 1 1 0 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

If a stranger forces them to have sex in a park at night

This would always be rape 95 97 96 95 96 96 94 96 92 95 96 96 96 94

This would usually be rape with some exceptions 2 1 2 3 1 2 2 1 2 2 1 2 2 2

TOTAL ALWAYS / USUALLY 97 98 98 98 97 98 96 97 94 97 97 98 98 96

This would usually not be rape with some exceptions 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1

This would never be rape 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1

Don’t know 2 1 1 1 1 1 3 1 3 2 2 1 1 3

Prefer not to say 1 1 0 0 1 1 0 1 2 1 1 1 0 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

If their long term partner has sex with them even though 

they have said they weren’t up for it

This would always be rape 44

This would usually be rape with some exceptions 23

TOTAL ALWAYS / USUALLY 67

This would usually not be rape with some exceptions 19

This would never be rape 5

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 24

Don’t know 8

Prefer not to say 1

If they’ve flirted on a date but not been up for sex and it 

happened anyway

This would always be rape 42

This would usually be rape with some exceptions 20

TOTAL ALWAYS / USUALLY 62

This would usually not be rape with some exceptions 19

This would never be rape 8

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 27

Don’t know 11

Prefer not to say 1

If a stranger forces them to have sex in a park at night

This would always be rape 95

This would usually be rape with some exceptions 2

TOTAL ALWAYS / USUALLY 97

This would usually not be rape with some exceptions 1

This would never be rape 0

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 1

Don’t know 2

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

43 42 46 45 49 44 39 50 50 38 39 44 50

25 25 21 23 20 21 23 24 23 24 24 22 23

68 67 67 68 69 65 62 74 73 62 63 66 73

18 19 18 19 17 19 22 15 16 21 20 19 16

6 6 5 5 4 7 6 4 4 7 7 5 4

24 25 23 24 21 26 28 19 20 28 27 24 20

7 7 7 8 9 8 9 7 6 8 9 8 6

1 1 2 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0

44 41 41 42 47 38 39 42 47 40 40 40 47

20 21 19 20 13 19 20 21 19 19 20 20 19

64 62 60 62 60 57 59 63 66 59 60 60 66

18 19 20 19 16 19 19 20 16 22 18 21 16

7 8 8 8 6 12 11 6 7 8 10 7 7

25 27 28 27 22 31 30 26 23 30 28 28 23

11 10 10 10 16 10 11 11 11 10 11 10 11

1 0 2 0 3 2 1 1 0 1 1 1 0

94 96 95 94 93 91 95 97 98 94 93 94 98

2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 2 2 1

96 97 96 95 95 92 96 98 99 96 95 96 99

1 0 1 1 1 3 1 0 0 1 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 1 1 3 1 0 0 1 1 1 0

2 1 1 3 4 5 2 2 1 2 3 2 1

0 0 2 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

If their long term partner has sex with them even though 

they have said they weren’t up for it

This would always be rape 44

This would usually be rape with some exceptions 23

TOTAL ALWAYS / USUALLY 67

This would usually not be rape with some exceptions 19

This would never be rape 5

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 24

Don’t know 8

Prefer not to say 1

If they’ve flirted on a date but not been up for sex and it 

happened anyway

This would always be rape 42

This would usually be rape with some exceptions 20

TOTAL ALWAYS / USUALLY 62

This would usually not be rape with some exceptions 19

This would never be rape 8

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 27

Don’t know 11

Prefer not to say 1

If a stranger forces them to have sex in a park at night

This would always be rape 95

This would usually be rape with some exceptions 2

TOTAL ALWAYS / USUALLY 97

This would usually not be rape with some exceptions 1

This would never be rape 0

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 1

Don’t know 2

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

44 41 54 51 47 44 45 44 48 40 42 39 45 39

23 27 23 16 25 27 26 22 22 25 22 17 23 25

67 68 77 67 72 71 71 66 70 65 64 56 68 64

19 17 14 14 17 17 17 19 17 21 20 18 19 18

5 7 2 5 5 5 5 5 4 6 6 5 5 6

24 24 16 19 22 22 22 24 21 27 26 23 24 24

8 5 7 11 4 6 5 9 8 7 9 13 8 10

1 2 0 3 1 0 1 1 1 1 2 8 1 2

42 42 42 47 47 44 45 41 45 40 35 32 43 30

20 17 22 15 18 21 20 20 20 21 14 12 20 14

62 59 64 62 65 65 65 61 65 61 49 44 63 44

19 17 19 13 20 18 19 19 17 20 26 17 19 23

8 12 5 9 8 8 8 8 7 8 12 8 8 14

27 29 24 22 28 26 27 27 24 28 38 25 27 37

11 11 12 13 6 8 7 12 11 10 12 23 10 17

1 1 0 3 1 1 1 1 1 1 1 8 1 2

95 95 95 88 95 95 95 95 96 95 89 75 95 85

2 1 1 2 2 1 2 1 1 2 4 1 1 3

97 96 96 90 97 96 97 96 97 97 93 76 96 88

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 3 4 1 3

0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 1 1 2 1 1 1 0 1 3 4 1 3

2 1 3 6 1 2 1 2 2 1 2 11 2 7

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 1 8 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

If they meet up with someone agreeing to have sex but 

change their mind at the last minute and the sex 

happens anyway
This would always be rape 53 44 61 67 60 47 46 59 53 61 53 38 52 54

This would usually be rape with some exceptions 26 31 24 17 23 29 28 24 26 22 27 34 28 24

TOTAL ALWAYS / USUALLY 79 75 85 84 83 76 74 83 79 83 80 72 80 78

This would usually not be rape with some exceptions 12 16 7 12 9 15 14 9 12 8 10 19 13 10

This would never be rape 3 3 2 1 2 4 4 2 1 2 3 4 2 3

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 15 19 9 13 11 19 18 11 13 10 13 23 15 13

Don’t know 6 4 6 4 5 5 7 5 6 6 6 4 5 7

Prefer not to say 1 1 0 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

If they are up for sex but then change their mind halfway 

through but the sex continues

This would always be rape 36 25 46 45 44 28 31 41 51 42 33 22 37 35

This would usually be rape with some exceptions 27 30 26 25 24 30 26 28 21 27 28 29 26 28

TOTAL ALWAYS / USUALLY 63 55 72 70 68 58 57 69 72 69 61 51 63 63

This would usually not be rape with some exceptions 21 27 16 21 19 24 24 18 18 17 21 29 23 19

This would never be rape 7 10 6 3 6 9 10 5 2 5 8 13 7 8

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 28 37 22 24 25 33 34 23 20 22 29 42 30 27

Don’t know 8 7 7 7 7 7 8 7 6 8 8 7 7 9

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1

If they have sex without a condom when she has asked 

for one to be used

This would always be rape 27 22 34 32 33 21 25 30 42 27 23 26 30 24

This would usually be rape with some exceptions 16 15 17 18 18 15 16 15 16 12 18 19 15 16

TOTAL ALWAYS / USUALLY 43 37 51 50 51 36 41 45 58 39 41 45 45 40

This would usually not be rape with some exceptions 21 26 16 17 18 25 21 21 18 21 23 22 21 21

This would never be rape 19 22 16 13 14 22 21 16 10 20 20 18 19 19

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 40 48 32 30 32 47 42 37 28 41 43 40 40 40

Don’t know 16 14 15 19 16 15 15 17 13 18 15 14 15 18

Prefer not to say 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

If they meet up with someone agreeing to have sex but 

change their mind at the last minute and the sex 

happens anyway
This would always be rape 53

This would usually be rape with some exceptions 26

TOTAL ALWAYS / USUALLY 79

This would usually not be rape with some exceptions 12

This would never be rape 3

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 15

Don’t know 6

Prefer not to say 1

If they are up for sex but then change their mind halfway 

through but the sex continues

This would always be rape 36

This would usually be rape with some exceptions 27

TOTAL ALWAYS / USUALLY 63

This would usually not be rape with some exceptions 21

This would never be rape 7

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 28

Don’t know 8

Prefer not to say 1

If they have sex without a condom when she has asked 

for one to be used

This would always be rape 27

This would usually be rape with some exceptions 16

TOTAL ALWAYS / USUALLY 43

This would usually not be rape with some exceptions 21

This would never be rape 19

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 40

Don’t know 16

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

51 51 55 52 61 47 50 56 60 48 48 51 60

26 28 25 27 20 30 26 26 24 29 28 26 24

77 79 80 79 81 77 76 82 84 77 76 77 84

14 12 10 12 6 12 13 10 10 14 11 13 10

3 2 2 3 5 3 5 1 2 3 4 3 2

17 14 12 15 11 15 18 11 12 17 15 16 12

5 6 5 6 7 8 6 6 5 5 6 6 5

1 1 2 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0

41 35 38 33 42 28 33 41 42 31 31 36 42

23 29 26 28 22 30 27 30 25 27 28 28 25

64 64 64 61 64 58 60 71 67 58 59 64 67

20 21 21 22 19 18 22 17 21 24 21 21 21

9 8 5 8 6 11 11 4 5 9 11 7 5

29 29 26 30 25 29 33 21 26 33 32 28 26

7 7 8 9 10 13 7 8 7 8 9 8 7

1 0 2 0 2 0 0 1 0 1 1 1 0

28 29 26 26 28 16 22 34 34 24 20 28 34

19 15 16 14 16 22 16 12 16 16 17 14 16

47 44 42 40 44 38 38 46 50 40 37 42 50

19 21 22 22 18 19 22 22 20 22 22 21 20

19 17 19 20 20 24 22 18 15 20 22 19 15

38 38 41 42 38 43 44 40 35 42 44 40 35

14 17 15 17 17 19 17 14 15 17 17 16 15

1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1 2 0
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

If they meet up with someone agreeing to have sex but 

change their mind at the last minute and the sex 

happens anyway
This would always be rape 53

This would usually be rape with some exceptions 26

TOTAL ALWAYS / USUALLY 79

This would usually not be rape with some exceptions 12

This would never be rape 3

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 15

Don’t know 6

Prefer not to say 1

If they are up for sex but then change their mind halfway 

through but the sex continues

This would always be rape 36

This would usually be rape with some exceptions 27

TOTAL ALWAYS / USUALLY 63

This would usually not be rape with some exceptions 21

This would never be rape 7

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 28

Don’t know 8

Prefer not to say 1

If they have sex without a condom when she has asked 

for one to be used

This would always be rape 27

This would usually be rape with some exceptions 16

TOTAL ALWAYS / USUALLY 43

This would usually not be rape with some exceptions 21

This would never be rape 19

TOTAL USUALLY NOT / NEVER 40

Don’t know 16

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

53 47 58 53 53 52 52 53 57 50 42 34 53 42

26 30 27 22 30 27 28 26 24 28 33 24 26 28

79 77 85 75 83 79 80 79 81 78 75 58 79 70

12 13 10 9 11 11 11 12 10 13 12 12 11 13

3 3 0 2 4 3 3 3 2 3 6 3 3 4

15 16 10 11 15 14 14 15 12 16 18 15 14 17

5 6 4 11 1 6 5 6 6 5 6 18 6 10

1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 8 1 1

35 39 57 43 37 36 36 36 40 31 29 36 36 34

27 32 21 19 27 26 27 27 26 29 22 20 27 22

62 71 78 62 64 62 63 63 66 60 51 56 63 56

22 15 14 15 21 22 22 21 19 24 21 19 21 20

7 9 2 7 10 7 8 7 6 8 16 1 7 13

29 24 16 22 31 29 30 28 25 32 37 20 28 33

8 3 5 12 4 7 6 8 8 7 10 16 8 9

1 1 1 3 1 1 1 1 1 0 2 8 1 2

26 31 44 34 26 31 29 27 31 24 26 17 28 21

16 15 13 10 18 18 18 15 14 18 13 16 16 15

42 46 57 44 44 49 47 42 45 42 39 33 44 36

22 22 15 13 20 21 21 21 20 23 19 25 21 22

19 18 13 17 20 16 18 19 17 20 22 12 19 21

41 40 28 30 40 37 39 40 37 43 41 37 40 43

16 12 14 21 14 13 13 17 17 14 19 21 16 19

1 1 0 4 2 1 1 1 1 1 1 9 1 2
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

How much, if at all, do you think female victims of rape 

with a male stranger experience the following?

Physical injury or pain

A great deal 46 44 49 44 48 46 39 52 33 47 51 44 44 48

A fair amount 34 36 33 38 35 34 35 34 42 33 32 36 36 32

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80 80 82 82 83 80 74 86 75 80 83 80 80 80

Not very much 4 4 3 2 3 4 4 3 5 5 2 3 4 3

None at all 1 1 1 0 0 1 1 0 3 1 0 0 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 5 5 4 2 3 5 5 3 8 6 2 3 5 4

Don’t know 14 15 14 16 13 14 19 10 16 14 14 16 14 15

Prefer not to say 1 0 1 0 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1

Physical injury

A great deal 39 38 41 35 40 40 34 43 28 39 44 37 37 41

A fair amount 40 40 39 44 40 39 39 40 43 39 37 41 41 37

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 79 78 80 79 80 79 73 83 71 78 81 78 78 78

Not very much 5 6 4 4 4 5 6 4 8 5 3 5 5 5

None at all 1 0 1 0 0 1 1 1 2 1 1 0 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 6 6 5 4 4 6 7 5 10 6 4 5 6 6

Don’t know 15 16 14 16 14 14 20 10 17 14 14 17 15 15

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Fear of men

A great deal 52 48 56 51 53 51 45 59 51 55 54 45 51 54

A fair amount 34 37 32 36 34 34 36 31 34 31 33 39 35 32

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 86 85 88 87 87 85 81 90 85 86 87 84 86 86

Not very much 2 2 1 2 2 3 3 2 4 2 2 2 2 3

None at all 1 1 0 0 0 1 1 0 2 1 0 0 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3 3 1 2 2 4 4 2 6 3 2 2 3 4

Don’t know 11 12 9 11 10 10 15 7 8 11 10 13 11 11

Prefer not to say 1 0 0 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

How much, if at all, do you think female victims of rape 

with a male stranger experience the following?

Physical injury or pain

A great deal 46

A fair amount 34

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80

Not very much 4

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 5

Don’t know 14

Prefer not to say 1

Physical injury

A great deal 39

A fair amount 40

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 79

Not very much 5

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 6

Don’t know 15

Prefer not to say 1

Fear of men

A great deal 52

A fair amount 34

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 86

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 11

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

46 46 45 45 51 52 48 44 48 44 49 42 48

29 37 35 35 30 23 35 36 35 36 31 36 35

75 83 80 80 81 75 83 80 83 80 80 78 83

5 4 4 3 4 3 4 3 3 4 5 3 3

2 1 1 1 0 1 0 2 1 1 1 1 1

7 5 5 4 4 4 4 5 4 5 6 4 4

17 13 14 16 13 20 12 14 13 14 15 15 13

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0

38 38 38 38 45 42 41 36 39 38 41 37 39

35 42 41 40 34 31 40 42 42 40 37 40 42

73 80 79 78 79 73 81 78 81 78 78 77 81

7 5 5 4 5 3 5 5 5 6 6 5 5

2 0 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 0

9 5 6 5 6 5 6 6 5 7 7 6 5

18 14 14 16 13 21 13 16 14 14 15 16 14

0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0

51 51 54 51 56 50 55 54 52 50 54 51 52

32 36 32 33 30 28 33 33 34 36 33 34 34

83 87 86 84 86 78 88 87 86 86 87 85 86

2 3 1 3 2 5 2 2 1 2 2 3 1

1 0 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1

3 3 2 4 3 7 2 3 2 3 3 4 2

13 9 10 13 10 15 10 9 12 10 10 11 12

0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

How much, if at all, do you think female victims of rape 

with a male stranger experience the following?

Physical injury or pain

A great deal 46

A fair amount 34

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80

Not very much 4

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 5

Don’t know 14

Prefer not to say 1

Physical injury

A great deal 39

A fair amount 40

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 79

Not very much 5

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 6

Don’t know 15

Prefer not to say 1

Fear of men

A great deal 52

A fair amount 34

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 86

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 11

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

46 38 42 43 50 44 46 46 45 47 45 35 46 39

35 38 38 28 33 36 35 34 36 33 34 26 34 36

81 76 80 71 83 80 81 80 81 80 79 61 80 75

4 3 2 3 4 4 4 4 4 4 5 2 4 7

1 1 2 2 1 1 1 1 0 1 3 2 1 2

5 4 4 5 5 5 5 5 4 5 8 4 5 9

14 18 15 21 10 15 13 15 15 14 12 25 14 14

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 1 9 1 3

39 33 31 40 42 38 39 38 39 40 37 27 39 32

40 44 46 32 38 41 40 39 41 39 39 32 40 41

79 77 77 72 80 79 79 77 80 79 76 59 79 73

5 4 6 2 6 5 5 5 5 5 7 3 5 8

1 1 2 3 2 1 1 1 1 1 1 4 1 1

6 5 8 5 8 6 6 6 6 6 8 7 6 9

15 16 15 20 12 14 13 16 15 14 15 25 15 15

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 2 9 1 3

52 49 58 46 55 52 53 52 52 53 51 44 52 45

34 34 32 24 28 34 32 34 35 32 29 23 34 31

86 83 90 70 83 86 85 86 87 85 80 67 86 76

2 4 1 5 6 2 3 2 2 2 5 6 2 4

1 0 1 2 1 1 1 1 0 1 2 2 1 0

3 4 2 7 7 3 4 3 2 3 7 8 3 4

10 11 8 20 10 11 10 11 10 11 12 18 11 16

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 2 6 1 3
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

Sexual difficulties

A great deal 56 51 62 56 60 53 47 64 57 60 59 45 56 56

A fair amount 27 29 24 28 25 30 29 24 27 23 26 34 27 27

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 83 80 86 84 85 83 76 88 84 83 85 79 83 83

Not very much 2 3 1 2 2 3 3 2 4 2 1 3 2 3

None at all 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3 3 2 2 2 4 4 2 4 3 1 4 3 3

Don’t know 14 16 11 14 13 14 19 9 10 14 12 17 14 13

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1

Problems at work / financial difficulties

A great deal 29 25 34 25 31 28 26 31 22 33 34 19 28 31

A fair amount 37 37 38 40 38 36 34 41 41 37 37 38 38 36

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 66 62 72 65 69 64 60 72 63 70 71 57 66 67

Not very much 9 10 7 10 7 10 9 8 10 7 8 12 9 8

None at all 2 2 1 0 1 3 2 1 4 1 1 3 2 2

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 11 12 8 10 8 13 11 9 14 8 9 15 11 10

Don’t know 22 25 21 25 22 23 28 17 22 21 20 28 23 22

Prefer not to say 1 0 0 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Problems in relationships

A great deal 55 50 60 54 57 52 48 61 55 59 58 43 53 57

A fair amount 30 35 27 31 28 33 32 29 30 26 28 40 31 29

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 85 85 87 85 85 85 80 90 85 85 86 83 84 86

Not very much 2 2 1 3 2 2 2 1 1 2 1 3 2 1

None at all 1 0 1 0 0 1 1 0 3 1 0 0 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3 2 2 3 2 3 3 1 4 3 1 3 3 2

Don’t know 12 13 11 12 12 11 17 7 9 12 11 14 12 11

Prefer not to say 1 0 0 0 0 1 1 1 2 1 1 0 1 1

13 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Sexual difficulties

A great deal 56

A fair amount 27

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 83

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 14

Prefer not to say 1

Problems at work / financial difficulties

A great deal 29

A fair amount 37

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 66

Not very much 9

None at all 2

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 11

Don’t know 22

Prefer not to say 1

Problems in relationships

A great deal 55

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 85

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 12

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

56 55 56 54 62 54 58 62 58 52 55 56 58

25 28 28 27 20 20 28 25 26 30 28 27 26

81 83 84 81 82 74 86 87 84 82 83 83 84

1 2 2 3 3 4 2 1 1 3 3 3 1

2 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1

3 3 2 3 3 4 3 1 2 4 4 4 2

15 13 13 15 14 21 11 11 14 14 14 14 14

1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

31 28 29 28 33 30 30 28 29 28 29 29 29

34 39 38 38 34 33 37 38 40 37 35 37 40

65 67 67 66 67 63 67 66 69 65 64 66 69

9 9 8 7 9 6 10 9 8 9 10 8 8

2 2 2 1 2 4 2 2 1 2 3 2 1

11 11 10 8 11 10 12 11 9 11 13 10 9

23 22 21 25 21 27 21 22 22 23 23 23 22

1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0

53 54 56 53 60 52 55 59 56 52 53 54 56

27 33 29 32 26 26 33 30 29 33 32 31 29

80 87 85 85 86 78 88 89 85 85 85 85 85

2 2 2 2 2 3 1 1 2 2 2 2 2

2 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0

4 2 2 3 3 3 1 2 2 3 3 3 2

15 10 12 13 10 17 11 9 13 11 12 11 13

0 0 1 0 2 1 0 0 0 1 0 1 0
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Sexual difficulties

A great deal 56

A fair amount 27

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 83

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 14

Prefer not to say 1

Problems at work / financial difficulties

A great deal 29

A fair amount 37

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 66

Not very much 9

None at all 2

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 11

Don’t know 22

Prefer not to say 1

Problems in relationships

A great deal 55

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 85

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 12

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

56 58 59 53 60 57 58 55 55 58 58 44 56 53

27 21 30 20 25 25 25 28 29 25 21 22 27 22

83 79 89 73 85 82 83 83 84 83 79 66 83 75

2 2 0 2 4 3 3 2 2 3 4 6 2 5

0 0 1 3 1 1 1 0 0 1 2 3 0 3

2 2 1 5 5 4 4 2 2 4 6 9 2 8

13 18 10 19 8 14 12 15 14 13 14 19 14 15

1 1 0 3 1 0 1 1 0 1 1 6 1 3

29 26 31 28 33 30 31 28 29 28 34 26 29 30

38 34 37 34 39 36 37 38 37 39 38 27 37 37

67 60 68 62 72 66 68 66 66 67 72 53 66 67

9 12 10 7 10 9 9 8 9 8 7 10 9 8

2 1 2 3 2 2 2 2 1 3 3 0 2 1

11 13 12 10 12 11 11 10 10 11 10 10 11 9

22 25 19 26 15 23 20 23 24 21 16 29 23 20

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 2 9 1 3

55 54 63 47 59 55 56 54 55 55 56 44 55 46

31 27 26 23 26 31 29 31 31 31 25 27 30 31

86 81 89 70 85 86 85 85 86 86 81 71 85 77

2 2 2 3 3 2 2 2 1 2 1 2 2 1

1 0 1 4 1 1 1 1 0 1 4 0 1 2

3 2 3 7 4 3 3 3 1 3 5 2 3 3

11 15 9 20 10 11 10 12 12 11 12 17 12 17

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 2 9 1 3
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

Difficulty sleeping

A great deal 55 51 58 56 57 52 47 62 52 58 59 44 54 55

A fair amount 29 31 28 32 29 30 31 27 30 27 26 35 29 28

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 84 82 86 88 86 82 78 89 82 85 85 79 83 83

Not very much 2 3 1 0 1 3 3 2 3 2 2 3 3 2

None at all 1 1 1 0 0 1 2 0 2 1 1 1 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3 4 2 0 1 4 5 2 5 3 3 4 4 3

Don’t know 13 14 11 12 12 13 17 8 9 12 12 17 13 12

Prefer not to say 1 0 0 0 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Fear of going out in public

A great deal 51 48 55 48 53 50 44 57 51 53 55 42 50 52

A fair amount 33 34 31 39 33 33 34 32 32 32 29 38 33 32

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 84 82 86 87 86 83 78 89 83 85 84 80 83 84

Not very much 3 4 2 2 3 3 4 2 5 3 2 3 3 3

None at all 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4 5 3 2 3 4 5 2 6 4 2 4 4 4

Don’t know 12 13 11 11 11 12 16 8 9 11 13 15 12 12

Prefer not to say 1 0 0 0 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1

Poor mental health

A great deal 52 44 60 56 57 48 44 60 63 59 53 35 52 52

A fair amount 30 35 27 31 29 34 33 28 23 26 31 40 31 29

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 82 79 87 87 86 82 77 88 86 85 84 75 83 81

Not very much 2 3 1 2 1 3 3 2 1 2 2 4 2 2

None at all 1 1 1 0 0 1 1 1 2 1 0 1 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3 4 2 2 1 4 4 3 3 3 2 5 3 3

Don’t know 13 16 11 11 12 14 18 9 9 11 13 19 13 14

Prefer not to say 1 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1

16 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Difficulty sleeping

A great deal 55

A fair amount 29

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 84

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 13

Prefer not to say 1

Fear of going out in public

A great deal 51

A fair amount 33

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 84

Not very much 3

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4

Don’t know 12

Prefer not to say 1

Poor mental health

A great deal 52

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 82

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 13

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

56 53 55 55 55 52 54 57 56 52 54 54 56

24 32 29 27 30 24 30 29 28 32 28 30 28

80 85 84 82 85 76 84 86 84 84 82 84 84

3 3 2 2 2 3 3 1 2 3 3 2 2

2 1 1 1 0 3 0 2 0 1 1 1 0

5 4 3 3 2 6 3 3 2 4 4 3 2

14 11 12 15 12 17 12 12 13 11 13 12 13

0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0

51 50 51 51 53 49 52 52 52 49 51 49 52

29 35 32 31 34 30 34 34 32 34 32 33 32

80 85 83 82 87 79 86 86 84 83 83 82 84

5 3 2 3 2 4 3 4 2 4 3 4 2

2 0 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1

7 3 3 4 3 7 4 5 3 5 4 5 3

13 10 13 14 9 15 11 10 13 11 12 12 13

0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0

52 52 52 51 57 43 51 59 57 47 48 52 57

28 32 31 30 27 27 32 27 28 35 32 31 28

80 84 83 81 84 70 83 86 85 82 80 83 85

3 3 2 2 2 3 3 1 1 3 3 2 1

2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1

5 4 3 3 3 5 4 2 2 4 4 3 2

14 12 13 15 11 24 13 11 13 12 15 12 13

1 1 1 0 2 0 0 1 0 1 1 1 0
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Difficulty sleeping

A great deal 55

A fair amount 29

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 84

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 13

Prefer not to say 1

Fear of going out in public

A great deal 51

A fair amount 33

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 84

Not very much 3

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4

Don’t know 12

Prefer not to say 1

Poor mental health

A great deal 52

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 82

Not very much 2

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 3

Don’t know 13

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

55 53 55 48 55 53 53 55 55 54 56 42 55 49

29 27 32 21 26 31 29 29 30 29 25 26 29 27

84 80 87 69 81 84 82 84 85 83 81 68 84 76

2 2 1 3 5 2 3 2 2 3 3 2 2 4

1 1 1 4 2 1 1 1 0 1 4 4 1 2

3 3 2 7 7 3 4 3 2 4 7 6 3 6

12 15 10 21 11 13 12 13 13 12 11 17 12 16

1 1 1 3 1 1 1 1 0 1 1 8 1 3

51 46 53 45 54 52 53 50 50 52 52 39 51 43

33 32 33 23 30 31 31 33 34 32 30 19 33 35

84 78 86 68 84 83 84 83 84 84 82 58 84 78

3 4 2 6 4 3 4 3 2 3 6 8 3 4

1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 0 5 1 2

4 5 3 9 6 4 5 4 3 4 6 13 4 6

11 15 11 21 9 12 11 13 12 12 10 22 12 13

1 1 0 3 1 0 1 1 0 1 1 7 1 3

52 56 61 49 56 50 52 53 55 49 56 38 52 54

31 26 28 21 26 32 30 31 30 32 26 28 31 26

83 82 89 70 82 82 82 84 85 81 82 66 83 80

2 4 2 1 4 3 3 2 2 3 4 3 2 4

1 0 1 4 3 1 2 1 1 2 1 1 1 1

3 4 3 5 7 4 5 3 3 5 5 4 3 5

13 13 8 20 10 13 12 14 13 13 11 19 13 11

1 1 0 4 2 1 1 1 0 1 2 11 1 4
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

How much, if at all, do you think female victims of rape 

with a male they know experience the following?

Physical injury or pain

A great deal 37 33 41 34 39 36 33 41 36 39 40 31 36 39

A fair amount 38 39 38 43 39 38 37 39 36 36 38 41 39 36

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 75 72 79 77 78 74 70 80 72 75 78 72 75 75

Not very much 7 8 4 5 6 7 7 6 8 6 5 8 6 7

None at all 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 8 9 5 5 6 8 8 7 9 7 5 9 7 8

Don’t know 17 17 16 18 16 16 22 12 17 17 16 18 17 17

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Physical injury

A great deal 35 30 40 33 38 34 30 39 33 37 38 28 34 36

A fair amount 37 39 36 38 38 37 36 39 37 36 38 39 39 35

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 72 69 76 71 76 71 66 78 70 73 76 67 73 71

Not very much 8 10 6 7 7 10 9 8 8 7 6 11 7 9

None at all 1 1 1 0 0 1 1 0 2 1 1 0 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 9 11 7 7 7 11 10 8 10 8 7 11 8 10

Don’t know 18 19 16 22 17 18 23 13 19 18 17 20 18 18

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Fear of men

A great deal 48 41 55 48 52 44 42 54 54 54 50 34 48 48

A fair amount 32 36 30 37 32 34 33 31 25 28 33 43 32 32

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80 77 85 85 84 78 75 85 79 82 83 77 80 80

Not very much 5 7 2 2 3 6 5 4 5 3 4 7 5 5

None at all 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 6 8 3 2 4 7 6 5 6 4 4 8 6 6

Don’t know 13 14 11 13 12 13 18 9 12 13 12 15 13 13

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

How much, if at all, do you think female victims of rape 

with a male they know experience the following?

Physical injury or pain

A great deal 37

A fair amount 38

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 75

Not very much 7

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 8

Don’t know 17

Prefer not to say 1

Physical injury

A great deal 35

A fair amount 37

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 72

Not very much 8

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 9

Don’t know 18

Prefer not to say 1

Fear of men

A great deal 48

A fair amount 32

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80

Not very much 5

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 6

Don’t know 13

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

34 38 34 39 42 40 38 39 37 36 38 37 37

35 38 42 37 35 32 41 36 40 38 37 37 40

69 76 76 76 77 72 79 75 77 74 75 74 77

8 7 6 5 5 4 7 6 6 8 7 7 6

1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0

9 8 7 6 5 5 7 7 6 9 8 8 6

21 15 16 18 17 22 14 17 16 17 16 18 16

1 1 2 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1

34 34 33 37 40 38 38 35 35 33 38 33 35

35 39 40 35 32 33 37 39 39 37 35 37 39

69 73 73 72 72 71 75 74 74 70 73 70 74

8 9 9 7 8 4 8 7 8 10 7 9 8

1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0

9 10 10 8 9 5 9 8 8 11 8 10 8

21 17 17 19 19 23 16 18 17 18 18 19 17

1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1

44 48 51 48 50 44 50 54 51 44 48 47 51

31 35 31 31 32 32 33 29 31 36 33 33 31

75 83 82 79 82 76 83 83 82 80 81 80 82

6 5 4 5 4 4 4 5 4 6 5 5 4

1 1 1 1 0 2 0 0 1 1 1 1 1

7 6 5 6 4 6 4 5 5 7 6 6 5

16 11 12 15 13 18 13 11 13 13 13 13 13

1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

How much, if at all, do you think female victims of rape 

with a male they know experience the following?

Physical injury or pain

A great deal 37

A fair amount 38

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 75

Not very much 7

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 8

Don’t know 17

Prefer not to say 1

Physical injury

A great deal 35

A fair amount 37

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 72

Not very much 8

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 9

Don’t know 18

Prefer not to say 1

Fear of men

A great deal 48

A fair amount 32

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80

Not very much 5

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 6

Don’t know 13

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

38 28 41 37 39 36 37 37 38 37 41 24 37 34

38 42 35 32 37 39 38 38 38 39 31 33 38 39

76 70 76 69 76 75 75 75 76 76 72 57 75 73

7 5 6 3 8 7 8 6 6 7 8 3 7 6

1 1 2 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1

8 6 8 4 9 8 9 6 6 8 9 4 8 7

16 23 15 24 13 16 15 18 17 15 17 33 17 17

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 2 6 1 3

35 25 39 34 37 34 35 35 35 34 38 27 35 33

38 38 34 34 39 38 38 37 37 38 33 26 38 32

73 63 73 68 76 72 73 72 72 72 71 53 73 65

8 6 8 5 7 10 9 8 8 9 8 8 8 11

1 1 3 0 2 1 1 1 0 1 1 1 1 2

9 7 11 5 9 11 10 9 8 10 9 9 9 13

17 28 16 25 14 17 16 19 19 16 17 31 18 19

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 3 7 1 4

48 41 62 42 48 48 48 48 50 46 52 41 48 47

33 34 24 24 32 33 33 32 32 35 22 17 33 26

81 75 86 66 80 81 81 80 82 81 74 58 81 73

5 8 4 5 7 7 7 4 4 5 6 5 5 3

1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 3 0 1 2

6 9 5 6 7 8 8 5 4 6 9 5 6 5

12 15 9 25 11 11 11 14 13 12 14 31 13 17

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 3 7 1 4
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

Sexual difficulties

A great deal 49 42 55 48 54 46 43 55 50 55 51 36 49 50

A fair amount 31 35 29 35 30 33 33 30 29 27 32 40 32 31

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80 77 84 83 84 79 76 85 79 82 83 76 81 81

Not very much 3 5 2 2 3 5 4 3 6 2 3 6 3 4

None at all 1 1 0 0 0 1 1 0 2 1 0 1 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4 6 2 2 3 6 5 3 8 3 3 7 4 5

Don’t know 14 17 12 14 13 15 19 10 12 14 12 18 15 14

Prefer not to say 1 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1

Problems at work / financial difficulties

A great deal 33 27 39 29 36 31 30 35 34 38 35 20 32 34

A fair amount 35 36 34 38 35 35 33 38 31 34 36 37 36 34

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 68 63 73 67 71 66 63 73 65 72 71 57 68 68

Not very much 9 12 7 9 7 11 9 9 9 7 8 14 8 10

None at all 2 3 1 1 1 3 2 2 3 1 1 4 2 2

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 11 15 8 10 8 14 11 11 12 8 9 18 10 12

Don’t know 20 22 18 23 20 20 25 16 20 19 18 24 21 19

Prefer not to say 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Problems in relationships

A great deal 53 46 60 55 58 48 46 59 60 59 54 38 52 54

A fair amount 30 35 27 30 28 34 31 29 21 25 32 42 31 29

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 83 81 87 85 86 82 77 88 81 84 86 80 83 83

Not very much 3 4 2 2 2 4 3 3 5 2 2 5 3 3

None at all 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4 5 3 2 2 5 4 3 6 3 2 6 3 4

Don’t know 12 14 10 13 11 12 17 8 11 12 11 14 13 12

Prefer not to say 1 0 0 0 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Sexual difficulties

A great deal 49

A fair amount 31

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80

Not very much 3

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4

Don’t know 14

Prefer not to say 1

Problems at work / financial difficulties

A great deal 33

A fair amount 35

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 68

Not very much 9

None at all 2

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 11

Don’t know 20

Prefer not to say 1

Problems in relationships

A great deal 53

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 83

Not very much 3

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4

Don’t know 12

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

45 49 50 49 56 46 49 55 51 45 47 49 51

30 34 32 31 26 28 33 30 30 35 33 32 30

75 83 82 80 82 74 82 85 81 80 80 81 81

4 3 3 3 4 4 4 2 3 5 4 3 3

2 1 0 1 0 2 0 0 1 1 1 0 1

6 4 3 4 4 6 4 2 4 6 5 3 4

18 13 13 16 14 20 13 13 15 14 14 14 15

1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1

34 30 33 34 37 31 30 35 34 31 31 33 34

32 37 37 34 33 32 41 35 36 34 38 33 36

66 67 70 68 70 63 71 70 70 65 69 66 70

9 10 8 9 8 8 8 9 8 11 9 10 8

2 2 2 1 2 4 1 2 1 2 3 2 1

11 12 10 10 10 12 9 11 9 13 12 12 9

22 20 18 22 20 24 18 19 20 21 19 21 20

1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1

51 52 54 53 54 49 50 60 57 47 49 52 57

26 33 29 29 30 28 34 25 28 35 33 30 28

77 85 83 82 84 77 84 85 85 82 82 82 85

5 3 3 3 2 3 3 3 2 5 4 4 2

1 1 0 1 0 3 0 0 0 1 1 1 0

6 4 3 4 2 6 3 3 2 6 5 5 2

16 11 12 13 13 17 12 12 12 12 12 13 12

1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Sexual difficulties

A great deal 49

A fair amount 31

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80

Not very much 3

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4

Don’t know 14

Prefer not to say 1

Problems at work / financial difficulties

A great deal 33

A fair amount 35

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 68

Not very much 9

None at all 2

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 11

Don’t know 20

Prefer not to say 1

Problems in relationships

A great deal 53

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 83

Not very much 3

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4

Don’t know 12

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

49 47 56 47 50 49 49 49 51 48 52 38 50 44

33 23 28 23 30 32 32 31 31 34 24 20 32 28

82 70 84 70 80 81 81 80 82 82 76 58 82 72

3 5 3 3 6 5 5 3 3 4 8 3 3 7

1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1

4 6 4 4 7 6 6 3 3 5 8 3 4 8

13 23 12 23 12 13 13 15 15 12 14 32 14 17

1 1 0 3 1 0 1 1 0 1 2 6 1 3

33 27 41 32 35 33 34 32 34 30 39 30 33 34

36 37 29 27 36 35 35 35 35 37 32 20 35 35

69 64 70 59 71 68 69 67 69 67 71 50 68 69

9 8 10 9 10 10 10 8 8 10 7 5 9 7

2 1 2 1 3 3 3 2 1 3 1 0 2 1

11 9 12 10 13 13 13 10 9 13 8 5 11 8

20 25 17 26 14 19 18 21 21 18 18 37 20 19

1 1 0 4 1 1 1 1 0 1 2 8 1 3

53 50 63 49 51 52 52 53 55 50 55 39 53 49

31 26 26 20 30 33 32 29 30 33 24 19 30 27

84 76 89 69 81 85 84 82 85 83 79 58 83 76

3 3 3 7 6 4 5 2 2 4 5 2 3 3

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 2 2 1 3

4 4 4 7 7 5 6 3 2 5 7 4 4 6

12 19 7 22 11 10 10 13 12 11 13 31 12 15

0 1 0 3 1 0 0 1 0 1 1 6 1 3
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

Difficulty sleeping

A great deal 51 44 56 51 56 47 43 58 57 56 53 36 50 52

A fair amount 30 34 29 35 29 32 32 29 24 27 30 39 31 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 81 78 85 86 85 79 75 87 81 83 83 75 81 82

Not very much 3 5 2 1 2 5 5 2 4 2 3 6 3 4

None at all 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4 6 3 1 2 6 6 2 5 3 3 7 4 5

Don’t know 14 16 12 12 12 15 19 9 12 13 13 17 15 13

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Fear of going out in public

A great deal 40 33 45 35 42 35 36 43 43 45 40 27 39 40

A fair amount 35 36 34 40 34 36 34 35 32 32 34 40 35 34

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 75 69 79 75 76 71 70 78 75 77 74 67 74 74

Not very much 9 12 6 11 8 11 9 9 9 6 10 12 9 9

None at all 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 1 2 1 2

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 10 14 7 11 9 13 10 10 10 7 11 14 10 11

Don’t know 15 16 14 13 14 15 20 11 14 15 14 18 15 15

Prefer not to say 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Poor mental health

A great deal 50 40 57 54 55 43 42 57 61 58 49 29 50 50

A fair amount 30 35 27 32 29 33 31 29 20 25 33 39 30 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80 75 84 86 84 76 73 86 81 83 82 68 80 80

Not very much 4 6 2 3 2 6 5 3 5 2 3 9 4 4

None at all 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 5 7 3 3 2 7 6 4 5 3 3 10 5 5

Don’t know 15 17 12 11 13 16 20 10 11 13 13 21 15 15

Prefer not to say 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Difficulty sleeping

A great deal 51

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 81

Not very much 3

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4

Don’t know 14

Prefer not to say 1

Fear of going out in public

A great deal 40

A fair amount 35

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 75

Not very much 9

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 10

Don’t know 15

Prefer not to say 1

Poor mental health

A great deal 50

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80

Not very much 4

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 5

Don’t know 15

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

50 50 51 52 52 43 48 57 55 47 47 51 55

28 32 31 29 29 30 35 26 29 33 33 29 29

78 82 82 81 81 73 83 83 84 80 80 80 84

3 4 3 3 3 6 4 3 2 5 4 4 2

1 1 1 1 1 3 0 0 0 1 1 1 0

4 5 4 4 4 9 4 3 2 6 5 5 2

17 12 13 15 15 19 13 13 14 14 14 14 14

1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1

37 39 41 39 41 43 40 45 39 37 40 39 39

29 36 35 35 36 30 35 33 35 36 33 35 35

66 75 76 74 77 73 75 78 74 73 73 74 74

12 10 8 8 7 5 9 8 9 10 9 9 9

2 1 1 1 1 4 0 0 1 2 2 1 1

14 11 9 9 8 9 9 8 10 12 11 10 10

18 14 14 16 15 18 15 14 15 15 15 15 15

1 1 2 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1

49 49 49 51 52 38 47 58 57 43 44 48 57

26 32 32 28 28 30 34 25 26 34 33 30 26

75 81 81 79 80 68 81 83 83 77 77 78 83

5 4 3 5 4 6 5 4 2 6 5 5 2

2 1 1 1 0 3 0 0 0 1 1 1 0

7 5 4 6 4 9 5 4 2 7 6 6 2

17 14 14 16 15 22 14 13 14 15 16 15 14

1 1 2 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1

26 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Difficulty sleeping

A great deal 51

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 81

Not very much 3

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 4

Don’t know 14

Prefer not to say 1

Fear of going out in public

A great deal 40

A fair amount 35

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 75

Not very much 9

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 10

Don’t know 15

Prefer not to say 1

Poor mental health

A great deal 50

A fair amount 30

TOTAL GREAT DEAL / FAIR AMOUNT 80

Not very much 4

None at all 1

TOTAL NOT MUCH / NONE AT ALL 5

Don’t know 15

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

51 47 56 48 51 51 51 51 53 49 52 39 51 50

31 29 31 21 28 30 29 31 30 32 26 20 31 23

82 76 87 69 79 81 80 82 83 81 78 59 82 73

3 5 2 3 5 5 5 3 3 4 5 3 3 6

1 0 2 1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 1

4 5 4 4 7 6 6 4 3 5 6 3 4 7

13 18 10 24 14 13 13 14 14 13 14 31 14 18

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 1 6 1 3

40 37 49 35 41 41 41 39 41 37 42 37 39 43

35 32 29 29 35 33 33 35 35 36 28 18 35 22

75 69 78 64 76 74 74 74 76 73 70 55 74 65

9 9 8 6 9 11 10 8 8 11 10 6 9 10

1 1 2 2 2 1 2 1 1 1 2 0 1 3

10 10 10 8 11 12 12 9 9 12 12 6 10 13

14 20 13 25 12 14 13 16 16 13 16 31 15 20

1 1 0 3 1 1 1 1 0 1 1 7 1 3

49 50 59 49 52 48 49 50 53 46 51 35 49 55

31 27 28 20 29 31 31 29 28 33 26 22 30 19

80 77 87 69 81 79 80 79 81 79 77 57 79 74

4 5 2 5 6 5 6 4 4 5 5 2 4 4

1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 2 2 1 3

5 5 3 6 7 6 7 5 4 6 7 4 5 7

14 16 11 21 11 14 13 16 15 14 14 31 15 16

1 1 0 3 1 0 1 1 0 1 1 8 1 3
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

Do you think a woman who was raped in the following 

situations would experience more, less or the same level 

of harm as any other woman who was raped?

A woman who’s never had sex before (a virgin)

Would suffer more harm than any other woman 54 63 48 47 49 62 55 53 48 44 57 72 54 55

Would suffer less harm than any other woman 1 1 1 0 1 1 2 1 2 2 0 1 1 2

Would suffer the same level of harm as any other woman 33 25 40 40 39 27 28 38 34 40 33 20 34 31

Don’t know 11 9 10 10 10 8 14 7 13 12 9 7 10 11

Prefer not to say 1 1 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 1 2

A woman who’s had a lot of previous sexual partners

Would suffer more harm than any other woman 5 6 4 3 4 6 6 5 5 4 7 7 5 6

Would suffer less harm than any other woman 11 16 7 7 7 16 14 9 8 7 10 24 11 12

Would suffer the same level of harm as any other woman 69 66 76 75 75 66 61 76 67 73 72 59 71 66

Don’t know 13 12 12 14 12 12 17 9 17 15 11 10 13 13

Prefer not to say 1 1 1 2 1 1 1 2 4 1 1 1 1 2

A woman who has not had many sexual partners

Would suffer more harm than any other woman 24 30 17 22 20 28 28 21 26 15 25 39 24 24

Would suffer less harm than any other woman 3 3 2 1 1 4 3 2 2 2 2 4 2 4

Would suffer the same level of harm as any other woman 60 55 69 63 66 57 53 68 56 67 62 48 62 58

Don’t know 12 11 11 12 11 10 16 8 12 14 11 8 11 12

Prefer not to say 1 1 1 2 2 1 1 2 4 1 1 1 1 2

A woman who works in prostitution

Would suffer more harm than any other woman 7 7 6 6 6 8 8 6 7 6 7 8 6 8

Would suffer less harm than any other woman 17 24 10 13 13 20 21 13 16 14 15 24 17 17

Would suffer the same level of harm as any other woman 62 56 71 66 67 59 54 69 59 64 66 55 63 60

Don’t know 13 13 12 13 13 12 17 10 15 15 12 12 13 14

Prefer not to say 1 1 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Do you think a woman who was raped in the following 

situations would experience more, less or the same level 

of harm as any other woman who was raped?

A woman who’s never had sex before (a virgin)

Would suffer more harm than any other woman 54

Would suffer less harm than any other woman 1

Would suffer the same level of harm as any other woman 33

Don’t know 11

Prefer not to say 1

A woman who’s had a lot of previous sexual partners

Would suffer more harm than any other woman 5

Would suffer less harm than any other woman 11

Would suffer the same level of harm as any other woman 69

Don’t know 13

Prefer not to say 1

A woman who has not had many sexual partners

Would suffer more harm than any other woman 24

Would suffer less harm than any other woman 3

Would suffer the same level of harm as any other woman 60

Don’t know 12

Prefer not to say 1

A woman who works in prostitution

Would suffer more harm than any other woman 7

Would suffer less harm than any other woman 17

Would suffer the same level of harm as any other woman 62

Don’t know 13

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

52 58 55 52 47 63 57 52 50 58 59 54 50

2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1

31 30 32 35 41 21 32 35 38 30 28 33 38

13 10 11 10 11 14 9 12 10 9 11 11 10

1 1 2 1 0 0 0 1 1 1 0 2 1

7 5 6 4 6 8 6 4 4 6 7 5 4

11 13 10 12 9 17 11 11 8 14 13 13 8

67 69 67 71 72 58 71 70 75 67 66 67 75

14 12 14 13 13 17 11 15 13 12 13 13 13

2 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1

24 26 23 23 24 25 27 25 20 26 27 25 20

3 2 3 3 2 6 3 2 1 4 5 2 1

58 60 60 62 62 52 61 60 67 58 56 59 67

13 11 12 11 12 15 9 13 11 11 12 12 11

2 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1

8 7 7 6 6 10 6 6 5 8 8 7 5

16 19 18 16 13 13 20 16 15 19 18 18 15

61 61 59 64 67 58 61 62 66 60 59 60 66

14 13 14 14 14 19 12 15 13 12 14 14 13

1 1 2 1 0 0 0 1 1 1 0 2 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Do you think a woman who was raped in the following 

situations would experience more, less or the same level 

of harm as any other woman who was raped?

A woman who’s never had sex before (a virgin)

Would suffer more harm than any other woman 54

Would suffer less harm than any other woman 1

Would suffer the same level of harm as any other woman 33

Don’t know 11

Prefer not to say 1

A woman who’s had a lot of previous sexual partners

Would suffer more harm than any other woman 5

Would suffer less harm than any other woman 11

Would suffer the same level of harm as any other woman 69

Don’t know 13

Prefer not to say 1

A woman who has not had many sexual partners

Would suffer more harm than any other woman 24

Would suffer less harm than any other woman 3

Would suffer the same level of harm as any other woman 60

Don’t know 12

Prefer not to say 1

A woman who works in prostitution

Would suffer more harm than any other woman 7

Would suffer less harm than any other woman 17

Would suffer the same level of harm as any other woman 62

Don’t know 13

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

55 56 49 44 57 60 59 52 51 61 53 37 54 51

1 0 1 2 2 1 2 1 1 1 3 5 1 4

33 30 35 30 32 29 30 34 36 29 31 24 33 27

10 13 14 19 7 9 8 11 11 9 11 26 10 16

1 1 1 4 1 1 1 1 1 1 2 8 1 3

5 5 4 6 11 6 8 5 4 7 9 10 5 8

12 14 10 8 14 13 13 11 8 16 11 15 11 17

69 66 73 61 62 69 67 70 74 65 63 38 70 52

13 14 10 20 12 11 11 14 13 12 14 27 13 20

1 1 2 5 1 2 1 1 1 1 3 10 1 3

24 28 20 20 27 26 26 23 20 30 23 23 24 27

3 2 3 3 5 4 4 2 2 3 4 7 3 3

61 57 65 52 59 60 59 61 65 56 58 31 61 47

11 12 13 19 9 10 10 13 12 10 14 31 11 21

1 1 0 5 1 1 1 1 1 1 2 8 1 3

7 8 7 8 10 8 9 6 5 8 11 10 7 10

17 22 16 10 20 17 18 16 14 21 18 9 17 23

62 55 65 56 59 63 62 62 67 57 54 43 63 44

13 13 12 22 9 11 10 15 13 13 15 31 13 21

1 1 0 4 1 1 1 1 1 1 2 7 1 2
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

A woman who has previously experienced sexual abuse

Would suffer more harm than any other woman 38 41 37 35 36 41 37 39 39 33 38 48 37 40

Would suffer less harm than any other woman 4 5 2 3 2 5 6 3 7 4 3 5 4 4

Would suffer the same level of harm as any other woman 44 41 49 47 48 43 40 48 36 48 48 36 45 43

Don’t know 12 12 12 12 13 10 16 8 15 14 10 10 12 12

Prefer not to say 1 1 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 1 2

A woman who is married to the person that assaults her

Would suffer more harm than any other woman 19 18 18 21 18 20 21 18 25 18 18 21 19 20

Would suffer less harm than any other woman 11 15 8 7 8 13 13 10 9 9 10 18 11 11

Would suffer the same level of harm as any other woman 55 53 61 58 60 54 48 62 48 58 59 51 56 55

Don’t know 13 13 13 12 13 12 17 9 14 15 13 10 13 13

Prefer not to say 1 1 1 2 1 1 1 1 4 1 1 1 1 2

A woman with a learning disability

Would suffer more harm than any other woman 37 39 34 33 33 40 36 38 41 30 38 46 36 39

Would suffer less harm than any other woman 2 3 2 1 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2

Would suffer the same level of harm as any other woman 44 42 49 48 48 42 40 48 36 49 46 37 46 43

Don’t know 15 15 14 16 15 14 20 10 17 17 13 13 15 15

Prefer not to say 1 1 1 2 1 1 1 2 4 1 1 1 1 2

A woman who is physically disabled

Would suffer more harm than any other woman 37 41 34 30 33 42 36 39 45 28 38 51 36 39

Would suffer less harm than any other woman 1 1 1 0 1 2 2 1 2 2 0 1 1 1

Would suffer the same level of harm as any other woman 47 44 52 52 51 44 43 50 34 54 50 36 48 45

Don’t know 13 13 12 15 13 11 18 9 16 15 11 12 14 13

Prefer not to say 1 1 1 2 1 1 1 1 4 1 1 1 1 2
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

A woman who has previously experienced sexual abuse

Would suffer more harm than any other woman 38

Would suffer less harm than any other woman 4

Would suffer the same level of harm as any other woman 44

Don’t know 12

Prefer not to say 1

A woman who is married to the person that assaults her

Would suffer more harm than any other woman 19

Would suffer less harm than any other woman 11

Would suffer the same level of harm as any other woman 55

Don’t know 13

Prefer not to say 1

A woman with a learning disability

Would suffer more harm than any other woman 37

Would suffer less harm than any other woman 2

Would suffer the same level of harm as any other woman 44

Don’t know 15

Prefer not to say 1

A woman who is physically disabled

Would suffer more harm than any other woman 37

Would suffer less harm than any other woman 1

Would suffer the same level of harm as any other woman 47

Don’t know 13

Prefer not to say 1

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

38 39 39 39 34 41 39 37 37 40 41 38 37

5 4 4 4 2 6 4 5 2 5 5 5 2

41 44 43 45 51 39 47 44 47 43 42 43 47

15 12 12 11 12 14 9 14 13 11 11 12 13

1 1 2 1 0 0 0 1 1 1 0 2 1

20 20 21 18 18 19 22 20 16 20 21 20 16

11 13 10 11 8 11 11 10 11 13 11 11 11

53 55 53 57 61 55 56 56 59 54 55 53 59

14 12 13 14 12 15 11 13 12 12 13 14 12

2 1 2 1 0 0 0 1 1 1 0 2 1

37 38 36 36 37 42 42 35 33 40 41 37 33

4 3 2 2 1 3 3 2 2 3 3 2 2

41 44 43 46 47 38 43 46 48 42 41 43 48

17 14 16 15 15 16 11 15 16 15 14 15 16

1 1 2 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1

39 40 36 36 34 48 42 39 31 39 43 38 31

1 1 1 2 1 2 1 1 1 2 2 1 1

40 46 47 50 52 35 46 47 53 45 41 46 53

18 12 14 12 13 14 10 13 14 13 13 13 14

1 1 2 1 0 1 0 1 1 1 1 2 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

A woman who has previously experienced sexual abuse

Would suffer more harm than any other woman 38

Would suffer less harm than any other woman 4

Would suffer the same level of harm as any other woman 44

Don’t know 12

Prefer not to say 1

A woman who is married to the person that assaults her

Would suffer more harm than any other woman 19

Would suffer less harm than any other woman 11

Would suffer the same level of harm as any other woman 55

Don’t know 13

Prefer not to say 1

A woman with a learning disability

Would suffer more harm than any other woman 37

Would suffer less harm than any other woman 2

Would suffer the same level of harm as any other woman 44

Don’t know 15

Prefer not to say 1

A woman who is physically disabled

Would suffer more harm than any other woman 37

Would suffer less harm than any other woman 1

Would suffer the same level of harm as any other woman 47

Don’t know 13

Prefer not to say 1

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

38 49 44 35 45 43 44 36 35 43 42 36 38 44

4 7 4 5 7 3 4 4 4 4 8 5 4 11

46 28 36 35 40 42 41 45 47 42 38 24 45 29

12 14 15 20 8 11 10 13 13 11 11 27 12 14

1 1 1 4 1 1 1 1 1 1 2 7 1 2

18 32 24 22 23 23 23 18 17 22 27 17 19 26

11 14 7 7 13 11 11 11 9 14 10 5 11 10

57 39 57 44 52 55 54 56 60 51 46 38 56 41

12 13 12 22 11 10 11 14 12 12 14 32 13 21

1 1 0 4 1 1 1 1 1 1 3 7 1 3

36 45 45 38 44 41 42 35 33 41 44 35 37 44

2 3 1 3 3 3 3 2 2 2 4 5 2 5

45 35 42 34 42 43 43 45 48 42 37 23 45 29

15 16 12 20 10 12 12 17 15 14 13 29 15 20

1 1 1 5 1 1 1 1 1 1 2 7 1 2

37 45 47 37 47 40 42 35 33 43 42 35 37 42

1 2 0 1 2 2 2 1 0 2 3 2 1 4

48 36 41 36 41 46 44 48 52 43 41 25 48 31

13 15 12 20 10 12 11 15 14 11 13 30 13 22

1 1 0 6 1 1 1 1 1 1 2 7 1 2
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

Section: Victim aftercare 

 [People that agreed to take part in this survey; n=3922]

How important or unimportant do you think the following 

are for rape victims after they have been assaulted?

Police investigation and court process

Very important 77 77 82 78 80 79 74 80 67 76 81 80 77 78

Fairly important 12 15 10 14 12 12 13 12 16 12 11 13 13 11

TOTAL IMPORTANT 89 92 92 92 92 91 87 92 83 88 92 93 90 89

Fairly unimportant 2 1 1 1 1 1 2 1 3 2 1 1 1 2

Very unimportant 1 0 1 0 0 1 1 0 2 1 1 0 1 1

TOTAL UNIMPORTANT 3 1 2 1 1 2 3 1 5 3 2 1 2 3

Don’t know 6 5 5 7 5 5 7 5 4 8 5 5 6 6

Prefer not to say 2 1 1 0 1 2 2 2 8 2 2 0 2 2

Free counselling services

Very important 78 75 86 79 83 77 72 84 73 78 80 79 78 78

Fairly important 13 17 8 14 11 15 16 10 13 12 12 14 13 12

TOTAL IMPORTANT 91 92 94 93 94 92 88 94 86 90 92 93 91 90

Fairly unimportant 1 2 1 0 0 2 2 1 1 1 1 1 1 1

Very unimportant 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1

TOTAL UNIMPORTANT 1 2 1 0 0 2 3 1 2 1 2 2 1 2

Don’t know 5 4 4 7 4 4 7 3 4 7 4 4 5 5

Prefer not to say 2 1 1 0 1 2 2 2 7 2 2 0 2 2

Public messages or awareness campaigns that do not 

blame women for rape

Very important 62 57 70 64 67 59 53 70 58 62 63 63 61 63

Fairly important 20 23 19 23 20 22 23 18 18 20 21 21 22 19

TOTAL IMPORTANT 82 80 89 87 87 81 76 88 76 82 84 84 83 82

Fairly unimportant 5 6 3 4 4 6 7 3 7 5 4 6 5 5

Very unimportant 2 2 1 0 1 3 3 1 3 1 2 2 2 2

TOTAL UNIMPORTANT 7 8 4 4 5 9 10 4 10 6 6 8 7 7

Don’t know 9 9 5 9 7 9 12 6 7 10 9 7 9 9

Prefer not to say 2 1 2 0 1 2 2 2 8 2 2 1 2 2
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Section: Victim aftercare 

 [People that agreed to take part in this survey; n=3922]

How important or unimportant do you think the following 

are for rape victims after they have been assaulted?

Police investigation and court process

Very important 77

Fairly important 12

TOTAL IMPORTANT 89

Fairly unimportant 2

Very unimportant 1

TOTAL UNIMPORTANT 3

Don’t know 6

Prefer not to say 2

Free counselling services

Very important 78

Fairly important 13

TOTAL IMPORTANT 91

Fairly unimportant 1

Very unimportant 0

TOTAL UNIMPORTANT 1

Don’t know 5

Prefer not to say 2

Public messages or awareness campaigns that do not 

blame women for rape

Very important 62

Fairly important 20

TOTAL IMPORTANT 82

Fairly unimportant 5

Very unimportant 2

TOTAL UNIMPORTANT 7

Don’t know 9

Prefer not to say 2

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

78 77 77 79 77 79 83 76 75 79 82 76 75

10 14 13 11 13 6 9 13 17 11 8 12 17

88 91 90 90 90 85 92 89 92 90 90 88 92

3 2 1 1 1 2 1 2 1 1 2 2 1

2 1 0 0 0 2 1 1 0 1 1 1 0

5 3 1 1 1 4 2 3 1 2 3 3 1

6 6 6 7 7 9 5 5 6 6 6 6 6

3 2 3 2 2 2 1 3 1 2 1 3 1

74 79 79 80 76 76 83 79 80 78 80 76 80

15 13 12 11 14 10 11 14 14 13 11 13 14

89 92 91 91 90 86 94 93 94 91 91 89 94

2 1 1 1 2 2 2 0 1 1 1 1 1

0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0

2 2 1 2 2 3 2 1 1 2 2 2 1

5 5 5 6 6 8 3 4 4 6 5 6 4

3 2 3 1 2 3 1 3 1 2 2 3 1

60 62 62 62 65 62 67 63 63 60 64 60 63

23 20 21 19 19 17 18 19 22 23 19 20 22

83 82 83 81 84 79 85 82 85 83 83 80 85

3 6 5 5 5 3 5 5 6 5 4 5 6

2 2 2 2 2 3 2 1 1 2 2 2 1

5 8 7 7 7 6 7 6 7 7 6 7 7

9 9 7 10 8 12 9 9 7 9 9 10 7

3 2 3 2 2 2 1 3 1 2 2 3 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Section: Victim aftercare 

 [People that agreed to take part in this survey; n=3922]

How important or unimportant do you think the following 

are for rape victims after they have been assaulted?

Police investigation and court process

Very important 77

Fairly important 12

TOTAL IMPORTANT 89

Fairly unimportant 2

Very unimportant 1

TOTAL UNIMPORTANT 3

Don’t know 6

Prefer not to say 2

Free counselling services

Very important 78

Fairly important 13

TOTAL IMPORTANT 91

Fairly unimportant 1

Very unimportant 0

TOTAL UNIMPORTANT 1

Don’t know 5

Prefer not to say 2

Public messages or awareness campaigns that do not 

blame women for rape

Very important 62

Fairly important 20

TOTAL IMPORTANT 82

Fairly unimportant 5

Very unimportant 2

TOTAL UNIMPORTANT 7

Don’t know 9

Prefer not to say 2

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

78 83 77 66 78 79 79 77 79 79 70 52 78 67

13 11 14 9 11 11 11 13 13 12 10 13 12 13

91 94 91 75 89 90 90 90 92 91 80 65 90 80

1 0 0 5 2 2 2 1 1 2 5 3 1 2

1 0 0 1 2 1 1 0 1 0 2 1 1 2

2 0 0 6 4 3 3 1 2 2 7 4 2 4

6 3 7 12 4 5 5 7 6 5 8 17 6 10

2 3 1 8 3 1 2 2 2 1 5 14 2 6

79 81 81 71 83 81 81 77 80 79 74 55 79 68

13 13 13 8 9 13 12 13 13 13 10 14 13 13

92 94 94 79 92 94 93 90 93 92 84 69 92 81

1 1 0 3 1 1 1 1 1 1 2 1 1 4

1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1

2 1 0 4 2 1 2 1 1 2 3 1 1 5

5 2 5 11 4 3 4 6 5 5 7 16 5 8

2 3 1 7 2 1 1 2 1 1 6 14 2 6

62 58 69 55 66 64 64 61 62 63 60 47 62 56

21 21 16 14 18 20 19 21 21 20 16 15 20 19

83 79 85 69 84 84 83 82 83 83 76 62 82 75

5 6 4 5 4 7 6 5 5 5 6 1 5 5

2 1 2 3 3 2 2 2 1 2 3 1 2 2

7 7 6 8 7 9 8 7 6 7 9 2 7 7

8 10 9 15 7 6 7 10 8 9 10 21 8 13

2 3 1 8 3 1 2 2 2 1 5 14 2 5
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

The perpetrator to admit what they did was wrong

Very important 70 71 74 67 72 73 63 77 59 68 73 78 68 73

Fairly important 15 15 13 19 16 14 17 13 19 15 13 12 16 13

TOTAL IMPORTANT 85 86 87 86 88 87 80 90 78 83 86 90 84 86

Fairly unimportant 3 3 3 4 2 3 4 2 5 3 3 2 3 3

Very unimportant 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

TOTAL UNIMPORTANT 4 4 4 4 3 4 5 3 6 4 4 3 4 4

Don’t know 9 8 8 9 8 8 12 6 8 11 8 6 9 8

Prefer not to say 2 1 1 0 1 2 2 2 8 2 2 1 2 2

The support of family and friends

Very important 86 88 90 88 90 86 83 88 78 84 88 91 87 85

Fairly important 6 7 4 6 5 7 7 6 9 7 6 4 6 7

TOTAL IMPORTANT 92 95 94 94 95 93 90 94 87 91 94 95 93 92

Fairly unimportant 1 0 1 0 0 1 1 1 2 1 0 0 1 1

Very unimportant 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1

TOTAL UNIMPORTANT 1 0 1 0 0 1 1 1 3 1 0 1 1 2

Don’t know 5 4 3 5 3 4 7 3 4 6 4 3 4 5

Prefer not to say 2 1 1 0 1 2 2 2 7 1 2 0 2 2

Which of the following do you think are readily available 

currently for rape victims after they have been 

assaulted?

Police investigation and court process

Always available 29 35 26 22 26 34 33 25 19 26 34 35 28 31

Sometimes available 40 41 42 45 44 39 37 43 37 38 40 44 41 38

TOTAL AVAILABLE 69 76 68 67 70 73 70 68 56 64 74 79 69 69

Rarely available 11 6 14 13 12 8 8 13 23 13 6 5 12 9

Never available 1 0 0 0 1 0 1 1 2 1 0 0 1 0

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 12 6 14 13 13 8 9 14 25 14 6 5 13 9

Don’t know 18 17 16 20 16 17 19 17 13 21 18 16 17 19

Prefer not to say 2 1 1 0 1 1 2 2 7 1 2 0 2 2
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

The perpetrator to admit what they did was wrong

Very important 70

Fairly important 15

TOTAL IMPORTANT 85

Fairly unimportant 3

Very unimportant 1

TOTAL UNIMPORTANT 4

Don’t know 9

Prefer not to say 2

The support of family and friends

Very important 86

Fairly important 6

TOTAL IMPORTANT 92

Fairly unimportant 1

Very unimportant 0

TOTAL UNIMPORTANT 1

Don’t know 5

Prefer not to say 2

Which of the following do you think are readily available 

currently for rape victims after they have been 

assaulted?

Police investigation and court process

Always available 29

Sometimes available 40

TOTAL AVAILABLE 69

Rarely available 11

Never available 1

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 12

Don’t know 18

Prefer not to say 2

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

68 70 72 72 69 75 77 67 69 72 75 68 69

15 15 14 14 17 9 13 17 17 14 12 15 17

83 85 86 86 86 84 90 84 86 86 87 83 86

3 4 3 2 3 2 3 5 3 2 3 3 3

1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 1 1

4 5 4 3 3 4 4 6 4 3 4 4 4

10 9 8 10 8 10 6 8 9 9 8 10 9

3 2 3 2 2 3 1 3 1 2 2 4 1

82 87 85 87 85 83 90 87 89 85 86 84 89

7 6 7 5 8 4 5 6 6 7 5 7 6

89 93 92 92 93 87 95 93 95 92 91 91 95

1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

2 0 1 1 0 1 1 2 1 0 2 1 1

6 4 4 5 4 10 4 4 3 5 5 5 3

3 2 3 1 2 2 1 2 1 1 1 3 1

25 31 29 29 31 43 31 26 25 32 36 28 25

34 41 42 40 38 26 40 39 46 40 36 38 46

59 72 71 69 69 69 71 65 71 72 72 66 71

18 10 10 9 9 9 8 14 12 8 8 11 12

1 0 1 0 2 1 0 1 0 1 1 1 0

19 10 11 9 11 10 8 15 12 9 9 12 12

19 17 16 20 18 19 19 18 16 17 18 19 16

2 2 2 2 1 1 1 2 1 2 1 3 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

The perpetrator to admit what they did was wrong

Very important 70

Fairly important 15

TOTAL IMPORTANT 85

Fairly unimportant 3

Very unimportant 1

TOTAL UNIMPORTANT 4

Don’t know 9

Prefer not to say 2

The support of family and friends

Very important 86

Fairly important 6

TOTAL IMPORTANT 92

Fairly unimportant 1

Very unimportant 0

TOTAL UNIMPORTANT 1

Don’t know 5

Prefer not to say 2

Which of the following do you think are readily available 

currently for rape victims after they have been 

assaulted?

Police investigation and court process

Always available 29

Sometimes available 40

TOTAL AVAILABLE 69

Rarely available 11

Never available 1

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 12

Don’t know 18

Prefer not to say 2

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

71 73 71 63 74 74 74 69 70 74 62 47 71 58

15 13 15 10 9 15 13 15 15 15 13 15 15 15

86 86 86 73 83 89 87 84 85 89 75 62 86 73

3 2 1 1 4 3 3 3 3 3 1 4 3 3

1 1 2 4 2 1 1 1 1 1 3 0 1 2

4 3 3 5 6 4 4 4 4 4 4 4 4 5

8 8 11 15 8 6 7 10 10 6 14 18 9 15

2 3 1 7 3 1 2 2 2 1 7 15 2 7

87 88 86 75 85 89 88 85 87 88 78 62 87 73

6 7 9 8 6 5 6 7 7 6 8 5 6 10

93 95 95 83 91 94 94 92 94 94 86 67 93 83

1 1 0 2 2 1 1 0 1 1 2 2 1 2

0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

1 2 0 2 3 1 2 0 1 1 2 2 1 2

5 0 5 8 4 3 3 5 4 4 8 17 4 10

2 3 1 6 2 1 1 2 1 1 5 14 2 5

30 29 16 25 33 31 32 28 27 33 25 23 30 23

41 40 43 24 36 44 41 40 42 40 34 22 41 29

71 69 59 49 69 75 73 68 69 73 59 45 71 52

10 11 23 16 13 11 11 10 12 8 13 10 10 17

1 1 2 1 1 0 1 1 1 0 2 1 0 2

11 12 25 17 14 11 12 11 13 8 15 11 10 19

17 16 15 25 13 13 13 20 17 17 20 31 17 25

1 2 1 8 3 1 2 2 1 1 6 13 2 4

39 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain  Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 3922 1345 1286 239 1541 1675 1898 2024 439 1655 930 898 2236 1686

Unweighted Sample 3922 1487 1237 266 1675 1722 1871 2051 289 1474 1136 1023 2316 1606

% % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade

Free counselling services available

Always available 27 31 24 20 23 31 29 24 18 25 28 32 25 29

Sometimes available 33 34 34 39 37 33 32 35 32 32 33 37 35 31

TOTAL AVAILABLE 60 65 58 59 60 64 61 59 50 57 61 69 60 60

Rarely available 10 6 14 9 11 8 8 13 20 11 9 6 10 10

Never available 1 0 1 2 1 1 1 1 3 1 0 0 1 1

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 11 6 15 11 12 9 9 14 23 12 9 6 11 11

Don’t know 27 27 25 29 26 26 29 25 21 30 28 24 27 27

Prefer not to say 2 1 1 0 1 1 2 2 6 2 1 0 2 2

Public messages or awareness campaigns that do not 

blame women for rape

Always available 15 15 14 10 13 16 17 12 15 15 14 14 14 16

Sometimes available 34 36 34 33 37 32 33 35 34 33 32 37 35 32

TOTAL AVAILABLE 49 51 48 43 50 48 50 47 49 48 46 51 49 48

Rarely available 21 18 24 29 23 18 18 23 27 21 21 17 21 20

Never available 3 2 4 2 3 3 2 4 3 3 3 2 3 3

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 24 20 28 31 26 21 20 27 30 24 24 19 24 23

Don’t know 26 28 23 26 23 29 28 25 14 27 29 28 25 27

Prefer not to say 2 2 1 0 2 1 2 2 7 2 1 1 2 2

If you have been affected by any of the issues raised in this 

survey, the following organisations may be able to provide 

help and advice.

The Rape and Sexual Abuse Support Centre

Support and information for women and girls who have been 

raped or sexually abused, however long ago and whatever 

the circumstances. 

Helpline: 0845 1221 331 (Seven days a week)

 Website: www.rapecrisis.org.uk

Male Rape Helpline

 https://www.survivorsuk.org 

 Helpline: 02035983898 
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Free counselling services available

Always available 27

Sometimes available 33

TOTAL AVAILABLE 60

Rarely available 10

Never available 1

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 11

Don’t know 27

Prefer not to say 2

Public messages or awareness campaigns that do not 

blame women for rape

Always available 15

Sometimes available 34

TOTAL AVAILABLE 49

Rarely available 21

Never available 3

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 24

Don’t know 26

Prefer not to say 2

If you have been affected by any of the issues raised in this 

survey, the following organisations may be able to provide 

help and advice.

The Rape and Sexual Abuse Support Centre

Support and information for women and girls who have been 

raped or sexually abused, however long ago and whatever 

the circumstances. 

Helpline: 0845 1221 331 (Seven days a week)

 Website: www.rapecrisis.org.uk

Male Rape Helpline

 https://www.survivorsuk.org 

 Helpline: 02035983898 

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

No formal 

qualifications
GCSE A level Degree Other Low Medium High

526 1271 839 945 341 241 540 611 1115 1247 1111 1697 1115

424 1316 869 960 353 233 569 556 1094 1331 1144 1684 1094

% % % % % % % % % % % % %

Education Level (1)Region Education Level

23 28 24 29 27 41 29 24 19 31 34 27 19

31 35 34 32 34 22 34 31 39 33 30 32 39

54 63 58 61 61 63 63 55 58 64 64 59 58

13 10 11 10 8 10 9 14 12 8 9 10 12

2 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1

15 11 12 11 9 12 9 15 13 9 10 11 13

28 26 27 27 30 24 26 28 28 25 26 27 28

2 1 3 2 1 1 1 2 1 2 1 3 1

11 15 14 15 18 25 13 13 11 17 18 15 11

30 34 35 34 37 26 35 33 37 33 32 32 37

41 49 49 49 55 51 48 46 48 50 50 47 48

26 20 21 20 16 14 16 22 27 19 15 21 27

4 3 3 2 2 4 3 3 3 2 3 2 3

30 23 24 22 18 18 19 25 30 21 18 23 30

26 27 24 27 26 30 31 26 21 27 30 27 21

2 2 3 2 1 1 1 2 1 1 2 3 1
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Sample Size: 3922 GB Adults

Fieldwork: 19th September 2018

Total

Weighted Sample 3922

Unweighted Sample 3922

%

Free counselling services available

Always available 27

Sometimes available 33

TOTAL AVAILABLE 60

Rarely available 10

Never available 1

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 11

Don’t know 27

Prefer not to say 2

Public messages or awareness campaigns that do not 

blame women for rape

Always available 15

Sometimes available 34

TOTAL AVAILABLE 49

Rarely available 21

Never available 3

TOTAL RARELY / NEVER AVAILABLE 24

Don’t know 26

Prefer not to say 2

If you have been affected by any of the issues raised in this 

survey, the following organisations may be able to provide 

help and advice.

The Rape and Sexual Abuse Support Centre

Support and information for women and girls who have been 

raped or sexually abused, however long ago and whatever 

the circumstances. 

Helpline: 0845 1221 331 (Seven days a week)

 Website: www.rapecrisis.org.uk

Male Rape Helpline

 https://www.survivorsuk.org 

 Helpline: 02035983898 

Heterosexual
Gay or 

Lesbian
Bisexual Other

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

TOTAL 

Yes
No None Christian Other

Prefer 

Not to 

say

White BAME

3405 139 140 225 389 783 1172 2701 2048 1488 243 123 3680 242

3433 137 131 211 399 803 1202 2679 2002 1586 215 104 3726 196

% % % % % % % % % % % % % %

EthnicityDisability in past 12 months?Sexuality Religion

28 23 13 22 29 30 29 25 23 32 22 27 27 23

34 35 43 25 34 35 34 33 35 33 32 17 34 24

62 58 56 47 63 65 63 58 58 65 54 44 61 47

10 11 17 11 13 12 13 9 12 8 12 4 10 13

1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2

11 12 19 13 14 13 14 10 13 9 14 5 11 15

27 28 25 31 20 21 21 30 28 25 26 36 27 33

1 2 1 9 2 1 1 2 1 1 6 14 2 5

15 10 10 13 19 15 16 14 14 16 10 19 15 14

34 36 31 24 31 36 34 34 34 34 35 19 34 27

49 46 41 37 50 51 50 48 48 50 45 38 49 41

20 21 34 22 19 24 22 20 22 20 23 10 21 23

2 6 6 4 5 3 4 2 3 2 2 1 3 2

22 27 40 26 24 27 26 22 25 22 25 11 24 25

26 25 19 28 24 20 22 28 25 27 23 37 26 29

2 4 1 8 2 1 1 2 1 1 6 14 2 6
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